
E] Festival mezi nebem a zemí (Luboš Stehlík)
Co letos přinesou Letní slavnosti staré hudby?

E] Nádech a výdech bez konce s Ruby Hughes (Michaela Vostřelová)
Před rokem jsme v recenzi na její poslední album psali, že čeští posluchači ji bohužel ještě neměli možnost slyšet 
na živo, teď je jednou z hlavních tváří festivalu Concentus Moraviae.

11 Voda Fazila Saye (Martin Rudovský)
Do Prahy přijíždí na konci června poprvé i jako skladatel. Turecký klavírista Fazil Say zahraje s FOKem svůj 
klavírní koncert Voda.

ItISl Olga Peretyatko: Máme společnou slovanskou duši (Dina Šnejdarová)
Na operní galakoncert Smetanovy Litomyšle letos míří rodačka z Petrohradu, sopranistka Olga Peretyatko.

ifcl Štefan Kocán deset let v MET (Věra Drápelová)
Šestačtyřicetiletý zpěvák letos slaví své malé „metropolitní“ jubileum.

22 Paměť a tradice v evropské hudební kultuře pozdního středověku a raného novověku 8 
(Inga Mai Groote/ překlad Dita Hradecká)
Hymny a moteta, paměť a minulost: Hudební praxe v běžném životě německých luteránů v raném novověku.

26 Nenápadná hvězda českého gramofonového nebe (Luboš Stehlík)
Vydavatelství Nibiru se zrodilo v roce 1997.

30 Pavel Fischer o hudbě, výuce i festivalu Concentus Moraviae (Lukáš Pavlica)
O letošní výjimečné koncentraci smyčcových kvartet na moravském festivalu.

34 Orchestrální hráčka s komorními sklony (Alena Sojková)
Houslistka Hana Kubišová.

37 Být muzikologem v Čechách (Stanislav Bohadlo)
Jak mě muzika přestala bavit a jak jsem si vybral hudební vědu.

40 Mezi evropskou tradicí a americkou inovací (Věra Drápelová)
Letní nabídku koncertů v Praze letos opět zpestřuje Musica Orbis, která publiku představuje zahraniční 
studentská tělesa.

42 České muzeum hudby 200 let po založení Národního muzea (Kateřina Maýrová)
Divadelní cedule, programy a plakáty.

48 Konstanty a varianty 6 (Vlasta Reittererová)
Hudba z konzervy.

53 Hudební maratónec John Zorn míří do Prahy (Tomáš S. Polívka)
Shrnout kypící bezbřehost hudby Johna Zorná, obdivuhodného génia hyperaktívíty, do jediného večera (natož 
jednoho článku) je holá nemožnost.

El Igor Ochepovsky: České scéně chybí kuráž (Anna Mašátová)
Uralský rodák, kytarista a skladatel bývá na české scéně označován jako největší objev posledních let.

58 Okno (Jaroslav Riedel)
Kosmopolitní fusion Emila Viklického.

60 Matúš Jakabčic: Jít za svou vnitřní představou (Milan Tesař)
Slovenský skladatel, kytarista, kapelník a pedagog.

62 Recenze
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